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Διόνυσος  20/11/2015 
 

ΘΕΜΑ: Συνεδρίαση του Τοπικού Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής 
Προστασίας του Δήμου Διονύσου  

Συνεδρίαση του Τοπικού Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας του 
Δήμου Διονύσου, υπό την προεδρία του Δημάρχου Διονύση Ζαμάνη, πραγματοποιήθηκε 
την Τετάρτη 18 Νοεμβρίου. Θέμα της συνεδρίασης, που έλαβε χώρα στο νέο Γραφείο 
Πολιτικής Προστασίας του Δήμου, στο Δημοτικό Κατάστημα της Σταμάτας, ήταν ο 
απολογισμός της αντιπυρικής περιόδου και η προετοιμασία για τη χειμερινή περίοδο. 

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης ο κ. Δ. Ζαμάνης αναφέρθηκε μεταξύ άλλων, στην 
πετυχημένη αντιμετώπιση των τριών καλοκαιρινών φωτιών στα όρια του Δήμου καθώς 
και στην πολύ καλή συνεργασία των εμπλεκομένων φορέων στην αντιμετώπιση της 
θεομηνίας με τις έντονες βροχοπτώσεις και τις καταστροφικές πλημμύρες, που έπληξε 
την περιοχή τον περασμένο Οκτώβριο. 

Ειδική μνεία έκανε επίσης ο κ. Δ. Ζαμάνης, στην πολύτιμη συνεισφορά των 120 
εθελοντών της Πολιτικής Προστασίας του Δήμου, ενώ τονίστηκε  ότι η στενή συνεργασία 
μεταξύ των αρμόδιων φορέων αποτελεί τον κρίσιμο παράγοντα επιτυχίας. 

Συζητήθηκαν επίσης η αποτίμηση των ενεργειών που έγιναν τον προηγούμενο  
χειμώνα καθώς και τα προβλήματα που αντιμετωπίστηκαν.  

Ο Δήμαρχος Διονύσου, ενόψει της χειμερινής περιόδου, αναφέρθηκε σε όλες τις 
ενέργειες προετοιμασίας και πρόληψης που έχουν γίνει από πλευράς του Δήμου, όπως 
και όσες έχουν προγραμματιστεί. «Πέρυσι λειτουργούσαν 6 εκχιονιστικά μηχανήματα 
και φέτος διαθέτουμε 13 καθώς και 7 JCB. Επισκευάσαμε όλα τα οχήματα και ανάμεσά 
τους και αυτό της Σταμάτας, αξίας 500.000 ευρώ, που ήταν παροπλισμένο για δύο 
χρόνια. Έχουν εκπονηθεί από την Υπηρεσία Πολιτικής Προστασίας του Δήμου δύο νέα 
σχέδια αντιμετώπισης πλημμυρικών φαινομένων  και κινδύνων από χιονοπτώσεις και 
παγετό. Έχουμε ήδη μεριμνήσει για την προμήθεια επαρκούς ποσότητας αλατιού. Θα 
γίνει κατανομή οχημάτων, υλικών  και πληρωμάτων στις Δημοτικές Ενότητες  και θα 
προσπαθήσουμε να υπάρχουν δύο βάρδιες οδηγών στα οχήματα. Κάνουμε το καλύτερο 
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δυνατό, αξιοποιώντας κάθε διαθέσιμο πόρο του Δήμου στο συγκεκριμένο τομέα» 
ανέφερε χαρακτηριστικά.  

Ο εντεταλμένος Σύμβουλος Πολιτικής Προστασίας του Δήμου, Παναγιώτης 
Τσούκας, αναφέρθηκε στη δημιουργία του Κέντρου Επισκευής και Συντήρησης 
Οχημάτων, το οποίο θα λειτουργεί και ως Επιχειρησιακό Κέντρο της Πολιτικής 
Προστασίας του Δήμου. 

Ορίσθηκε νέα συνάντηση την επόμενη εβδομάδα, ώστε να καταγραφούν 
αναλυτικά οι παρατηρήσεις και να μεθοδευθεί η περαιτέρω προετοιμασία, ενώ μετά το 
πέρας της σύσκεψης πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στο νέο Κέντρο Επισκευής και 
Συντήρησης των Οχημάτων της Πολιτικής Προστασίας του Δήμου. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ο Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος και Πολιτικής 
Προστασίας Αν. Μπάσης, ο εκπρόσωπος της Πολιτικής Προστασίας της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ανατολικής Αττικής  Αν. Γιώτης, ο εκπρόσωπος του 
Συνδέσμου Πάρνηθας Β. Λαζάρου, ο Διοικητής Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Αθηνών, 
αρχιπύραρχος Μιχ. Ανδριόπουλος, ο Διοικητής του Κέντρου Επιχειρήσεων Πολιτικής  
Προστασίας, αρχιπύραρχος  Δ. Ραπανάκης, ο  Διοικητής του  9ου Π.Σ. Αθηνών, 
αντιπύραρχος  Ηλ. Τσαπούρας, ο Προϊστάμενος του Γραφείου Κίνησης Αθηνών, 
επιπυραγός Πέτ.  Μπούγιας, ο Υπαστυνόμος Α’  Θεοδ. Κατσάπης , ως εκπρόσωπος  
του Τμήματος Τροχαίας Κηφισιάς, ο Ταγματάρχης Δημ. Ταμβάκης  και ο  
Ανθυπασπιστής Δημ.  Δημόπουλος, ως εκπρόσωποι της 651 ΑΒΥΠ, οι Πρόεδροι των 
Δημοτικών Κοινοτήτων, Διονύσου Αν. Μπάσης, Δροσιάς Χρ. Ποτίδης, Κρυονερίου  
Δημ. Χριστόπουλος και Σταμάτας Ευαγ. Πέππας, ο Πρόεδρος του Συλλόγου 
Εθελοντών Πολιτικής Προστασίας Αγ. Στεφάνου Γ. Χριστιανίδης, ο Πρόεδρος του 
Συλλόγου Εθελοντών Πολιτικής Προστασίας Διονύσου Δημ. Πιτιανούδης, ο Πρόεδρος 
του Σωματείου Εθελοντικών Δυνάμεων Δασοπυρόσβεσης και Διάσωσης Ροδόπολης Αλ.  
Σπυρόπουλος και οι Ι. Μαυράκης και Γ. Φάμελος ως εκπρόσωποι του Συλλόγου 
Πολιτικής Προστασίας Εθελοντών Κρυονερίου. 


